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AHaJIUTHYECKAS TeOMETPUS B IPOCTPAHCTBE
IIpumep pemeHus 3agaun

3apnava. Haumu ypasnenue nepneHOUuKyiapa, OnyujeHHo2o u3 mouku M Ha

X+3 y-4 z-2

npavyio J. M(-4,5,-2), J:
PAMY ( ) 1 5 5

Pemenune. Halinem nmpoekuyo TOUKH M(=4.5-2) yq MIPSIMYIO

3 Xx+3_y-4_ z-2
1 2 2

YToObI HAITH MPOEKIMIO TOYKU HA OPSIMYIO, IIPOBEEM YePe3 Ty TOUKY
TJIOCKOCTD, TIEPIIEHIMKYJIPHYIO JAHHON MPSIMOM, MCIIONb3ysl €€ HAIPaBJIAFOIII
BEKTOP, KOTOPHIi OyIeT BEKTOPOM HOPMAIH K IIIOCKOCTH: a={1,2,2}=n.
[Tomyyaewm:

Ix+4)+ 2(y—- 5+ 2¢+ 2F (

X+4+2y-10+ Z+ 4= (

X+2y+2z-2=0

Torna uckomas npoekius (Touka N ) —3TO pe3yJbTaT epecedeHus IpsMoit u

MJI0CKOCTU. UTOOKI HAWTH 3TO MepecevyeHue, 3anuiiemM napaMmeTpuiecKue

YpaBHEHUSA
X=t-3
J:iy=2t+4
Z2=2t+2

n noaCTaBuUM UX B ypaBHeHHe IIJIOCKOCTH.
t-3+2(2+ 4)+ 22+ 2F 2= (

t-3+4+8+ 4+ 4- 2= (
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x=-7/9-3=-34/9
N:{y=-14/9+ 4= 22/¢
2=-14/9+ 2= 4/9

N(-34/9,22/9,4/9 - npoexuus TOYKA M Ha Ipsmyro J.

Tornma ypaBHeHHe EPIEHANKYJIIPA —3TO ypaBHEHHUE NpsIMON MN !

X=Xy _ Y=Yu _ Z-2%

XNTX o Yn T Yu ZN_ZM’
Xx+4 _ y-5 _ z+2

—34/9+4 22/9-5 4/9

X+4 _ y-5 _z+2
-34+36 22 45 4 1¢

X+4 y-5_ z+2
2 -23  22°

X+4 _y-5_z+2
-23 22

OTtBer:



